
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO – FATEC SÃO PAULO 

QUESTIONÁRIOS INTERNOS CPA 2021 

SEGMENTO RESPONDENTES 
DOCENTE 186 
TÉCNICO ADMINISTRATIVO 33 
AUXILIAR DE DOCENTE 37 
DISCENTE 1778 
Questionários aplicados nos meses de julho/agosto/setembro de 2021 

 

SEGMENTO DOCENTE - RESPOSTAS 

 

Questão Sim Não 

Você sabe o que é a Comissão Própria de Avaliação 
(CPA) da Fatec?   

162 87,1% 24 12,9% 

 

Questão Excelente Muito Bom Regular Insuficiente 
Não sei 

responder 

Projeto Pedagógico do Curso – PPC 71 38,2% 98 52,7% 13 7,0% 3 1,6% 1 0,5% 

Interação entre os docentes e os técnico-
administrativos 

86 46,2% 82 44,1% 13 7,0% 3 1,6% 2 1,1% 

Interação entre os docentes e os discentes 84 45,2% 92 49,5% 8 4,3% 1 0,5% 1 0,5% 

Programa de auxílio a participação em eventos 27 14,5% 56 30,1% 31 16,7% 26 14,0% 46 24,7% 

Programa de Iniciação Tecnológica e de Inovação 
(PIBITI) 

35 18,8% 60 32,3% 42 22,6% 8 4,3% 41 22,0% 

Relações Empresariais 27 14,5% 42 22,6% 55 29,6% 17 9,1% 45 24,2% 

Programas de Bolsas de Intercâmbio 26 14,0% 35 18,8% 38 20,4% 29 15,6% 58 31,2% 

Programa iCenter - FATEC SP 39 21,0% 52 28,0% 28 15,1% 5 2,7% 62 33,3% 

Secretaria acadêmica 58 31,2% 70 37,6% 46 24,7% 6 3,2% 6 3,2% 

Sua adaptação às aulas online 77 41,4% 88 47,3% 18 9,7% 3 1,6% 0 0,0% 



 

Questão Infraestura Uso do Teams 
Inexperiência 

com TI 
Preparação 

das aulas 
Outros 

Não tive 
dificuldades 

Principal dificuldade nas aulas online 57 30,6% 15 8,1% 12 6,5% 13 7,0% 16 8,6% 73 39,2% 

 

Questão Sim Não 
Não sei responder 

Não se aplica 

Os auxiliares docentes da disciplina foram 
colaborativos nas aulas online? 

88 47,3% 24 12,9% 74 39,8% 

 

Questão Sim Não 
Não sei 

responder 

Conhecimento sobre as ferramentas utilizadas na 
modalidade EAD 

94 50,5% 90 48,4% 2 1,1% 

 

Questão Excelente Muito Bom Regular Insuficiente 

Seu desempenho nas aulas online 73 39,2% 103 55,4% 9 4,8% 1 0,5% 

 

Questão Excelente Muito Bom Regular Insuficiente 
Não sei 

responder 

Aprendizado dos alunos nas aulas online 34 18,3% 97 52,2% 48 25,8% 6 3,2% 1 0,5% 

 

Questão Sim Não 
Não sei responder 

Não se aplica 

Durante este período de aulas remotas algum problema de saúde 
com você ou familiar/conhecido prejudicou de alguma forma seu 
rendimento escolar 

88 47,3% 24 12,9% 74 39,8% 

 



  

  

  



  

  

  



  

  

 

 

 

  



SEGMENTO TÉCNICO ADMINISTRATIVO - RESPOSTAS 

 

Questão Sim Não 

Você sabe o que é a Comissão Própria de Avaliação 
(CPA) da Fatec?   

29 87,9% 4 12,1% 

 

Questão Excelente Muito Bom Regular Insuficiente 
Não sei 

responder 

Plano de carreira: Oportunidades de 
progressão/promoção 

3 9,1% 13 39,4% 6 18,2% 11 33,3% 0 0,0% 

Plano de carreira:  Critérios de Evolução Funcional 4 12,1% 12 36,4% 9 27,3% 8 24,2% 0 0,0% 

Plano de carreira: Incentivo a Formação Continuada 4 12,1% 13 39,4% 8 24,2% 7 21,2% 1 3,0% 

 

Questão Infraestura Uso Teams 
Inexperiência 

com TI 
Outros 

Não tive 
dificuldades 

Não sei 
responder 

Principal dificuldade durante o teletrabalho 13 39,4% 3 9,1% 2 6,1% 2 6,1% 12 36,4% 1 3,0% 

 

Questão Excelente Muito Bom Regular Insuficiente 
Não sei 

responder 

Seu desempenho no teletrabalho 10 30,3% 17 51,5% 4 12,1% 1 3,0% 1 3,0% 

 

Questão Sim Não 
Não sei 

responder 

Durante este período de aulas remotas algum problema de saúde 
com você ou familiar/conhecido prejudicou de alguma forma seu 
rendimento escolar 

11 33,3% 21 63,6% 1 3,0% 

 

 

 



  

  

  



 

 

 

SEGMENTO AUXILIAR DE DOCENTE - RESPOSTAS 

 

Questão Sim Não 

Você sabe o que é a Comissão Própria de Avaliação 
(CPA) da Fatec?   

32 86,5% 5 13,5% 

 

Questão Excelente Muito Bom Regular Insuficiente 
Não sei 

responder 

Plano de carreira: Oportunidades de 
progressão/promoção 

4 10,8% 8 21,6% 12 32,4% 13 35,1% 0 0,0% 

Plano de carreira:  Critérios de Evolução Funcional 4 10,8% 8 21,6% 17 45,9% 8 21,6% 0 0,0% 

Plano de carreira: Incentivo a Formação Continuada 3 8,1% 6 16,2% 16 43,2% 12 32,4% 0 0,0% 

Canais de comunicação: Boletins e Informativos Fatec 10 27,0% 14 37,8% 12 32,4% 1 2,7% 0 0,0% 

Canais de comunicação: Informações advindas da 
coordenação de curso 

10 27,0% 14 37,8% 10 27,0% 3 8,1% 0 0,0% 

 

Questão Infraestura Uso Teams 
Inexperiência 

com TI 
Preparação 

das aulas 
Outros 

Não tive 
dificuldades 

Principal dificuldade nas aulas online 14 37,8% 3 8,1% 0 0,0% 0 0,0% 7 18,9% 13 35,1% 

 



Questão Sempre Quase sempre Algumas vezes 
Muito 

raramente 
Não sei 

responder 

Os professores solicitaram seu auxílio durante as 
aulas online? 

8 21,6% 10 27,0% 9 24,3% 6 16,2% 4 10,8% 

 

Questão Sim Não 
Não sei 

responder 

Treinamento adequado antes de iniciar as aulas 
online 

10 27,0% 18 48,6% 9 24,3% 

Conhecimento sobre as ferramentas utilizadas na 
modalidade EAD 

14 37,8% 21 56,8% 2 5,4% 

 

Questão Excelente Muito Bom Regular Insuficiente 
Não sei 

responder 

Seu desempenho nas aulas online 9 24,3% 21 56,8% 4 10,8% 0 0,0% 3 8,1% 

Desempenho dos professores nas aulas online 13 35,1% 17 45,9% 0 0,0% 0 0,0% 7 18,9% 

Aprendizado dos alunos nas aulas online 5 13,5% 12 32,4% 8 21,6% 0 0,0% 12 32,4% 

 

Questão Sim Não 
Não sei 

responder 

Durante este período de aulas remotas algum problema de saúde 
com você ou familiar/conhecido prejudicou de alguma forma seu 
rendimento escolar 

18 48,6% 18 48,6% 1 2,7% 

 

 



  

  

  



  

  

  



  

  

 

  



SEGMENTO DISCENTE - RESPOSTAS 

 

Questão Sim Não 

Você sabe o que é a Comissão Própria de Avaliação 
(CPA) da Fatec?   

742 41,7% 1036 58,3% 

 

Questão Excelente Muito Bom Regular Insuficiente 
Não sei 

responder 

Seu desempenho como estudante 118 6,6% 786 44,2% 721 40,6% 99 5,6% 54 3,0% 

Divulgação de eventos acadêmicos-científicos 151 8,5% 631 35,5% 641 36,1% 217 12,2% 138 7,8% 

Programas de Relações Empresariais 129 7,3% 467 26,3% 481 27,1% 192 10,8% 509 28,6% 

Programas de Bolsas de Intercâmbio 205 11,5% 467 26,3% 455 25,6% 240 13,5% 411 23,1% 

Programa iCenter FATEC SP 141 7,9% 442 24,9% 424 23,8% 164 9,2% 607 34,1% 

 

Questão Todas A maioria A minoria Nenhuma 
Não sei 

responder 

Disciplinas que se adaptaram satisfatoriamente ao 
método de aulas online 

395 22,2% 821 46,2% 366 20,6% 54 3,0% 142 8,0% 

 

Questão Infraestura Uso Teams 
Inexperiência 

com TI 
Outros 

Não tive 
dificuldades 

Principal dificuldade nas aulas online 491 27,6% 225 12,7% 67 3,8% 390 21,9% 605 34,0% 

 

Questão Celular/Tablet PC/Notebook Simultâneo  Não assiste 

Como assiste as aulas online 306 17,2% 967 54,4% 451 25,4% 54 3,0% 

 

Questão 
Sim para 

todas 
Sim para a 

maioria 
Sim para a 

minoria 
Não 

Não sei 
responder 

Tem estrutura necessária para acompanhar as 
aulas online 

1079 60,7% 466 26,2% 132 7,4% 67 3,8% 34 1,9% 



 

Questão Sim, sempre Sim, às vezes Não 
Não sei responder 

Não se aplica 

Pode acompanhar as aulas no horário que a 
disciplina era ministrada? 

1297 72,9% 300 16,9% 69 3,9% 112 6,3% 

 

Questão Não fiz No trabalho 
Casa  

amigo/parente 
Não sei responder 

Não se aplica 

Sem estrutura em casa, onde fez as 
atividades? 

112 6,3% 166 9,3% 176 9,9% 1324 74,5% 

 

Questão Não conseguiu 
1x  por 
semana 

2 a 3x por 
semana 

Quantas 
quisesse 

Não sei responder 
Não se aplica 

Frequência que conseguiu completar as atividades fora 
da sua casa 

116 6,5% 140 7,9% 121 6,8% 123 6,9% 1278 71,9% 

 

Questão Excelente Muito Bom Regular Insuficiente 
Não sei 

responder 

Desempenho geral dos professores nas aulas 
online 

285 16,0% 825 46,4% 444 25,0% 102 5,7% 122 6,9% 

Desempenho geral dos auxiliares de docente 
nas aulas online 

259 14,6% 627 35,3% 339 19,1% 96 5,4% 457 25,7% 

Seu desempenho nas aulas online 152 8,5% 722 40,6% 641 36,1% 166 9,3% 97 5,5% 

 

Questão 
Sim para 

todas 
Sim para a 

maioria 
Sim para a 

minoria 
Não 

Não sei responder 
Não se aplica 

As aulas laboratoriais estão substituindo 
adequadamente as aulas presenciais  

258 14,5% 516 29,0% 287 16,1% 350 19,7% 367 20,6% 

 

  



 

Questão 
Somente 

nas presenciais 
Somente 

nas remotas 
Em ambas Não 

Não sei 
responder 

Você se sente inibido em fazer 
questionamentos 

105 5,9% 264 14,8% 256 14,4% 951 53,5% 202 11,4% 

 

Questão Sim Não 
Não sei 

responder 

Durante este período de aulas remotas algum problema de saúde 
com você ou familiar/conhecido prejudicou de alguma forma seu 
rendimento escolar 

708 39,8% 925 52,0% 145 8,2% 

 

 

  

  



  

  

  



 
 

  

  



  

 

 

 


